
Sitzungsprotokoll FSR C & M 10.09.18

Sitzungsprotokoll Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie
Sitzung vom 17.10.13

anwesend: Anne, Jan (bis 20:00), Oli, Jenni (bis 20:00), Kenneth, Daniel, David, Mert (bis 20:00), 
Lennart
fehlend: Ken, Marika,
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Patrick, Annette, Sebastian Küsel (11erRat)
Protokoll: Lennart
Sitzungsleitung: Mert / David (ab 20:00)

Sitzungsbeginn: 19:00

TOP 1: Fasching

Der 11errat bittet wie jedes Jahr um finanzielle Unterstützung. Der FSR würde gern kostenfreien
Eintritt  haben,  die  gesponserte  Summe  würde  250  €  betragen.  Außerdem  möchte  David  eine
Kostenaufstellung sehen. Sebastian gibt das so weiter, er geht davon aus, dass es so angenommen
wird.

TOP 2: Berichte

Anne und Kenneth berichten aus dem StuRa. Anne ist Mitglied des Wahlausschusses, Kenneth der
Sitzungsleitung und in der KSS geworden. Genaueres ist aus dem Protokoll des StuRa zu erfahren.
Mert und Lennart berichten aus dem FakRa.
Lennart  berichtet  von  dem  Workshop  „Professionalisierung  der  Gleichstellungsarbeit  mit
anschließender feierlicher Amtseinführung.
David berichtet von dem Ansturm der Veterinärmedizinerinnen am heutigen Mittag. Er hat eine
böse Mail deshalb an den FSR Veti geschickt. Er schlägt vor, dass wir vorerst keine Kittel weiter an
Veterinärmedizinerinnen verkaufen. Es wird darüber diskutiert, ob wir den Vetis Hilfe anbieten oder
bereitstellen sollen.
Es wird festgehalten, dass Anne inoffiziell Hilfe anbietet.
Der FSR C&M möge beschließen, dass an alle Studierenden anderer Fakultäten keine Kittel
mehr verkauft werden bis Ende November. 7/1/1
Weitere Diskussionen werden vertagt.

TOP 3: SAP

Die Flyer sind im Druck; es gibt Probleme mit der Unterschrift bezüglich der MB. Die Aufgaben
(Flyer verteilen und Party betreuen) werden verteilt.
Mert hält in seiner Funktion als Referent für Gleichstellung und Lebensweisenpolitik einen Vortrag
über die Problematik des ersten Flyers. Er erklärt die Geschehnisse aus seiner Sicht und erklärt
seine Beweggründe.

TOP 4: Fundgrube

Ein Student hat ein Skript für die Krauti-Vorlesung geschrieben, das er uns angeboten hat. Es wird
das Argument angeführt, dass Lehramtsstudenten die Vorlesungen teilweise nicht besuchen können.
Es wird darüber diskutiert, ob es sinnvoll ist, Krautscheid zu fragen. Es wird festgehalten, dass Jan
das Skript herumschickt, und nächste Woche Montag das Thema beschlossen wird.
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TOP 5: Finanzen

Die Kittellieferung hätte  laut  Pilz  heute ankommen sollen.  Mit  weiteren Bestellungen wird bis
mindestens nächste Woche gewartet.

TOP 6: Ersti-Fahrt

Es sind bis jetzt 26 Erstis angemeldet. Es soll versucht werden, die Frauenquote zu erhöhen.

TOP 7: FSR-Klamotten

Anne  hat  die  Klamotten  eingekauft  und  für  das  Bedrucken  zwei  Vorschläge  eingeholt.  Die
Finanzierung (privat) wird geregelt. Anne ist weiterhin zuständig.

TOP 8: ChemSa/BuFaTa

Patrick übernimmt die Organisation für die ChemSa. Jeder der mit will, kann sich gerne bei ihm
persönlich anmelden. Er schreibt deshalb eine Mail herum.

Sitzungsende: 20:30

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:
Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen
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